QUY ĐỊNH CỦA CUỘC THI
THI TUYỂN PHƯƠNG ÁN THIẾT KẾ KIẾN TRÚC 
CÔNG TRÌNH CỔNG QUỐC MÔN TẠI KHU VỰC CỬA KHẨU LÝ VẠN, HUYỆN HẠ LANG, TỈNH CAO BẰNG

I. Cơ quan tổ chức thi tuyển: Ban quản lý khu kinh tế tỉnh Cao Bằng.
Văn phòng Ban tổ chức cuộc thi: Ban Quản lý dự án đầu tư - Ban Quản lý Khu tinh tế tỉnh Cao Bằng
- Địa chỉ: Số 052 (tầng 3), phố Kim Đồng, Phường Hợp Giang, Thành phố Cao Bằng, Tỉnh Cao Bằng.
- ĐT: 0206 3 852 586                           	- Fax: 0206 3 852 586
- Email: bqldakktcb@gmail.com
- Người trực tiếp liên hệ, cung cấp thông tin cuộc thi: Hoàng Hà (ĐT :0982.303.668)
II. Đối tượng đăng ký dự thi:
1. Những đối tượng được tham gia dự thi:
Cuộc thi dành cho các tổ chức, cá nhân tư vấn thiết kế trong nước có đủ năng lực chuyên môn, hành nghề theo quy định của pháp luật hiện hành, đủ những điều kiện sau:
a) Các tổ chức, cá nhân hành nghề thiết kế có giấy phép đăng ký hành nghề được công nhận.
b) Các tổ chức, cá nhân hoạt động chuyên nghiệp, có kinh nghiệm thực tiễn.
c) Các tổ chức cá nhân tham gia có thể là:
- Một tổ chức, cá nhân.
- Một liên danh của hai hoặc nhiều tổ chức hành nghề thiết kế công trình.
d) Người chủ trì của đồ án phải là một kiến trúc sư.
2. Những đối tượng sau không được tham gia cuộc thi:
a) Một cá nhân hay nhóm thiết kế không có pháp nhân hành nghề phù hợp theo quy định;
b) Thành viên Hội đồng;
c) Thành viên của Ban Tổ chức và Tổ tư vấn kỹ thuật;
d) Chuyên gia cố vấn của Ban Tổ chức (do Ban Tổ chức mời);
e) Các cá nhân có liên quan đến nhiệm vụ tổ chức cuộc thi trong cơ quan chính quyền tỉnh Cao Bằng.
g) Tổ chức đơn vị, cá nhân đang bị truy tố hoặc khởi tố theo quy định của pháp luật.
3. Quy định thêm về trường hợp Liên danh:
a) Các tổ chức, cá nhân có thể liên danh với tổ chức, cá nhân khác, hội đủ điều kiện do Ban Tổ chức đề ra nêu trên. Trong trường hợp này cần có một tổ chức, cá nhân chịu trách nhiệm chính. Mỗi tổ chức, cá nhân chỉ được tham gia vào một liên danh, biên bản thỏa thuận liên danh được gửi đến Ban Tổ chức. Mọi vấn đề về quyền lợi, lợi ích và nghĩa vụ giữa các bên trong liên danh do các bên tự thỏa thuận, Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm.
b) Các tổ chức, cá nhân có thể cộng tác với một chuyên gia hay một nhóm chuyên gia để đảm bảo kết quả cuộc thi. Trường hợp này tổ chức hay cá nhân không cần gửi biên bản thỏa thuận cho Ban Tổ chức. Tên và lý lịch khoa học của các chuyên gia này phải được tổ chức, cá nhân nêu rõ trong bản danh sách các thành viên dự thi.
c) Trường hợp liên danh phải có văn bản thỏa thuận liên danh giữa các thành viên, trong đó phải phân định rõ trách nhiệm (chung và riêng). Quyền hạn, khối lượng công việc phải thực hiện và giá trị tương ứng của từng thành viên trong liên danh, kể cả người đứng đầu liên danh, địa điểm và thời gian ký thỏa thuận liên danh, chữ ký của các thành viên, con dấu (nếu có).
III. Thủ tục đăng ký dự thi:
1. Các cá nhân, tổ chức đăng ký dự thi cần gửi đến Ban Tổ chức theo địa chỉ tại Mục I những giấy tờ sau:  
+ Trường hợp đăng ký dự thi trực tiếp hồ sơ đăng ký dự thi gồm:
- Bản đăng ký dự thi (theo mẫu kèm theo Quy chế này);
- Giấy tờ chứng minh về quyền hành nghề và giấy tờ chứng minh tư cách của tổ chức cá nhân theo quy định;
- Bản giới thiệu tóm lược quá trình hoạt động và thành tích đạt được của tổ chức, cá nhân (nêu rõ các cuộc thi đã tham gia và giải thưởng đạt được, nếu có);
- Văn bản thỏa thuận liên danh (nếu có); 
+ Trường hợp đơn vị không đến đăng ký dự thi trực tiếp: 
- Đơn vị gửi trước bản đăng ký dự thi bằng fax và email (bản scan) theo địa chỉ tại Mục I; Sau đó gửi hồ sơ đăng ký dự thi qua đường bưu điện thành phần hồ sơ như trường hợp đăng ký dự thi trực tiếp
- Thời hạn nhận hồ sơ đăng ký dự thi gửi qua đường bưu điện được tính theo dấu bưu điện thời điểm đến nơi tiếp nhận không quá 03 ngày sau ngày hết hạn đăng ký dự thi (10 ngày kể từ ngày thông báo cuộc thi).
IV. Quy định về thời gian cuộc thi:
- Thông báo cuộc thi: Sẽ được đăng tải trên các phương tiện thông tin đại chúng trước 07 ngày kể từ ngày kết thúc đăng ký dự thi;
- Tiếp nhận đăng ký dự thi: Từ ngày ra thông báo;
- Kết thúc đăng ký dự thi: Sau 07 ngày kể từ ngày ra thông báo;
- Sau khi kết thúc đăng ký dự thi, Ban Tổ chức sẽ sơ tuyển năng lực vòng 1 và sẽ tổ chức gặp trực tiếp các đơn vị được chọn tham gia vòng 2 tại Trụ sở Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh - Địa chỉ: Số 052 (tầng 3), phố Kim Đồng, Phường Hợp Giang, Thành phố Cao Bằng, Tỉnh Cao Bằng để trao đổi, cung cấp thêm thông tin liên quan đến nội dung cuộc thi, tham quan khu vực mặt bằng thi công xây dựng công trình theo quy hoạch (Ban Tổ chức sẽ có thông báo cụ thể sau về thời gian tiếp xúc, lịch trình tham quan, hướng dẫn tham quan và các vấn đề liên quan khác đến việc tham quan khảo sát) và phát hành hồ sơ, tài liệu mời dự thi cho các tổ chức, cá nhân dự thi;
- Thời gian thực hiện đồ án phương án thiết kế kiến trúc dự thi: Trong vòng 10 ngày làm việc kể từ ngày kết thúc tổ chức tiếp xúc và tham quan, phát hành hồ sơ dự thi;
- Nộp hồ sơ dự thi: 03 ngày làm việc, nộp hồ sơ trong thời gian từ 08 giờ 00 phút đến 16 giờ 30 phút (03 ngày làm việc cuối cùng của thời gian thực hiện đồ án phương án thiết kế kiến trúc dự thi)
- Xem xét các phương án dự thi: Tổ kỹ thuật kiểm tra, tổng hợp số liệu để báo cáo về các phương án dự thi cho Hội đồng xem xét, đánh giá trước khi mời các đơn vị tư vấn giới thiệu, báo cáo đồ án của mình trước Hội đồng thi tuyển, thời gian 02 ngày làm việc;
- Đơn vị tư vấn trình bày, giới thiệu đồ án của mình trước Hội đồng thi tuyển và các cơ quan có liên quan theo lịch do Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh sắp xếp, thời gian 01 ngày làm việc;
- Hội đồng thi tuyển nghiên cứu, xem xét đánh giá, xếp hạng các phương án dự thi: 05 ngày làm việc;
- Báo cáo UBND tỉnh về kết quả thi tuyển và đề xuất phương án chọn để triển khai thực hiện dự án: 02 ngày làm việc;
- Chỉ những đơn vị có hồ sơ nộp cho Ban Tổ chức đúng thời gian quy định, đạt yêu cầu mới được đưa vào xét chọn và sắp xếp báo cáo;
- Những đơn vị nộp hồ sơ dự thi nhưng do điều kiện bất khả kháng không tham dự báo cáo, tổ tư vấn kỹ thuật giúp việc có trách nhiệm báo cáo để Hội đồng thi tuyển được biết.
V. Tiêu chí đánh giá năng lực các tổ chức, cá nhân:
Ngoài các quy định cụ thể tại Mục II của Quy chế này, các đơn vị được chọn vào vòng 2 ưu tiên cho các đơn vị từng có phương án đoạt giải cao trong các cuộc thi về thiết kế kiến trúc các công trình tương tự; các đơn vị có các chủ trì đồ án quy hoạch là các kiến trúc sư có danh tiếng ở trong và ngoài nước.
Các đơn vị lọt vào vòng 2 sẽ được tính theo thứ tự từ cao xuống thấp theo thang điểm do Ban Tổ chức quy định. Nếu các đơn vị có cùng số điểm sẽ được xét chọn theo chỉ số phụ.
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